

Ha kosárlabda, akkor B 3x3, ha B 3x3, akkor Nagytarcsai Blaskovits.

Egy kis – tengeren túli – történet a streetball sportágról

Az USA-ból indult útjára, s ahogy a neve is mutatja, utcákon, parkolóknak játszották a nagy tömegek és nem a hivatásos profi játékosok. Egyszerű szabályaival arra volt hivatva, hogy sportszerűség keretein belül egészségmegőrző, szabadidős, szórakoztató játékként népszerűsítse a kosárlabdázás ezen fajtáját. Bárki beállhatott a 3-3 elleni kosárlabda játékba, amelyet egy palánkra játszottak. Az NBA megasztárjai közül nem is egy versenyző ebből a közegeből nőtte ki magát a világ minden táján ismert és elismert kosarozójává. Jelenleg szabályozott keretek között sportággá avanszált a B 3x3, térhódítása odáig fejlődött, hogy a FIBA szövetség jóvoltából 2020-ra Olimpiai sportággá vált.

Hazai rezdületek a nemzetközi rezgésekre

Az Adidas cég egyfelől felismerte a játékban rejlő fejlődési lehetőséget, másfelől az ezzel társuló marketinglehetőséget is kiaknázva, felkarolta Európa-szerte és így hazánkban is a népszerűsítés kezdeményezését. Magyarországon 1993 volt a sportág versenyszintű megszületésének időpontja, hiszen akkor került megrendezésre az első hivatalos „utcai kosárlabda bajnokság”. 1996-ban már Budapest adott otthont a Streetball Világbajnokságnak, ami jelezte azt is, hogy a megrendezés jogának elnyerése komoly elismerést jelentett a külföldi sportág itthoni térnyerése terén. A helyszín a Hősök tere volt, ahol 39 ország 45 felkészült csapatával képviseltette magát. Miképpen a rendezés terén is mindent megtett a magyar szervezőbizottság, azonképpen a sportolói felkészültség terén is kimagasló eredményességgel tette oda magát a megrendező ország. A magyar lányok aranyéremmel nyakukban és azt elérő remek játékkal köszönték meg a B 3x3 versenyben az edzők, a rendezők és szurkolók odaadó munkáját.

A megrendezés terén biztosított nemzetközi elismeréseknek köszönhetően 2013-ban Magyarország adhatott helyszínt a 3x3 Európa Bajnokság (10 ország) három selejtező állomásából az egyiknek.

Ha Magyarország, akkor Nagytarcsa, ha Nagytarcsa, akkor streetball

Az illendőség úgy kívánja, hogy egy pár - remekbeszabott - sor erejéig emlékezzünk meg a 2022/2023. tanév szenzációs eredményéről. Nevezetesen: Obreczán Marcell (7. o.), Fodor Alex (8. a.), Hackl Tamás René (8. b) és Almási Martin (8. b) alkotta streetball csapatunkról, akiknek akkoron köszönhető, hogy nagyszerű szereplésükkel elnyerték a megyei döntőn a rangos harmadik helyezést. Ez volt az első alkalom az iskola történetében, hogy ilyen tornán szerepeltünk. Köszönjük fiúk! Csak így tovább!



Tömegsport kosárlabdázójaként is hasznos és célirányos tanácsokkal látta el a fiúkat.

A 2023/2024-es tanévben szintén részt vettünk az MKOSZ szervezésű B 3X3 tornán. A 21 elnyerhető helyből az 5. helyen végeztünk a listán. Ez is remek eredmény, hiszen kész szakosztályokkal és elsőosztályú utánpótlási versenyzőkkel kellett szembenézni. A Blaskovits csapatában egyedül Obreczán Marcell mögött volt többéves kosárlabda sportági múlt. Embertelen teljesítményükért lekötelezettség és elismerés nimbusza illeti őket. Név szerint Obreczán Marcell (8. o.), Dudics Dániel (8. o.), Mészáros Benedek (8. o.), illetve Vas Albert (7. a). Nosza, fiúk! Ügyesek voltatok!

Köszönet övezze Obreczán Viktort, Marcell édesapját, aki tavaly és idén is kisegített bennünket. Egyrészt azzal, hogy oroslánrészt vett ki a szállíttatás terén, másrészt azzal, hogy Nagytarcsai

Kovács Áram